

Tisztelt Bírálóbizottság!

Ezzel a motivációs levéllel szeretném kiegészíteni a Pikkász főszerkesztői pozíciójára benyújtott pályázatomat, ismertetve meglátásaimat és jövőbeli terveimet.

Az írás, és az újságírás már régóta része az életemnek, saját verseimet és novelláimat évek óta beküldöm pályázatokra, melyek közül volt, ami elektronikusan jelent meg, volt, ami kiadott könyvbe is belekerült. Az irodalom iránti szeretetem miatt már gimnáziumi éveim alatt is tagja voltam az iskolaújságnak, így a lapszerkesztés folyamataiból már ott is kaptam egy kis ízelítőt, és mivel azt nagyon élveztem, így gólya koromban nem volt kérdés számomra, hogy csatlakozzak a Pikkász csapatához is, aminek már 3 féléve tagja vagyok.

A Természettudományi Kar lapjáról beszélünk, de ez mégsem jelenti azt, hogy a reális beállítottságú emberek ne lennének nyitottak a művészetekre és azon belül az irodalomra, én pont ezt szeretem a Pikkászban, hogy elfér benne egymás mellett egy tudományos cikk és egy novella is. Főszerkesztőként továbbra is törekednék erre a sokszínűsége, hiszen így mindenki nagyobb eséllyel találhat saját számára érdekes olvasnivalót. Arra is igyekeznék nagyobb hangsúlyt fektetni, hogy azok a hallgatók is bátrabban küldjenek be cikkeket vagy saját írományokat, akik nem tagjai a szerkesztőségnek, ezt az évfolyamcsoportokban való rendszeresebb promotálással szeretném elérni.

További célom, hogy a lap ne csak fizikai formátumban álljon a hallgatók rendelkezésére, emiatt szorgalmaznám, hogy a Pikkász legyen jelen a közösségi média felületein is, egy letisztult, ízléses arculattal. Ez segítene a hallgatókkal való aktívabb kapcsolattartásban, és népszerűsíteni a lapot. A cikkeket így digitális formában is meg lehetne jeleníteni, illetve ki lehetne egészíteni rövidebb, érdekes bejegyzésekkel. Ez az új formátum lehetővé tenné, hogy olyanokhoz is eljusson az újság tartalma, akik amúgy nem olvasnák el a papíralapú verziót.

Mivel a Pikkász egy öntevékeny kör, ezért nem elhanyagolható a közössége sem, melyet a szerkesztői tagok alkotnak. Arra már voltak korábban is törekvések, hogy a lap kiadásának feladatai mellé bevezessünk közös, csapatépítő programokat, ezt én is szeretném folytatni.

Remélem a lap jövőjével kapcsolatos elképzeléseim elnyerik a tetszésüket, számomra nagy öröm és megtiszteltetés lenne betölteni a főszerkesztői pozíciót.

Előre is köszönöm a bizalmat!

Tisztelettel:

Sántha Eszter